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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ DEI MATERIALI E DEGLI OGGETTI DESTINATI A 
VENIRE IN CONTATTO CON I PRODOTTI ALIMENTARI  

 
DECLARATION OF CONFORMITY ON MATERIALS AND ARTICLES INTENDED TO COME INTO 

CONTACT WITH FOOD 

 
 

151/2020 
Noi 
We 
 

CEME S.P.A. 
Viale dell’industria   n. 5 

Cap. 27020 Trivolzio (PV) Italy  
 
 
 

Dichiariamo sotto la nostra responsabilità che i nostri prodotti sotto elencati 
State under our responsability that our below products  
 

CEME CODE DESCRIPTION 
  
101001HF Pump HF 230V 50Hz 
101002HF Pump HF 120V 60Hz 
101101EFM Pump EP4FM 230V 50Hz 
101102EFM Pump EP4FM 120V 60Hz 
10130005PA Pump EAP5 220V 60Hz 
10130105PA Pump EP5 240V 50Hz 
101302GWPA Pump EP5 230V 50Hz Glow 

Wire 
10130205PA Pump EP5 230V 50Hz 
10130305PA6 Pump EP5 220V 50-60Hz 
10130505PA Pump EP5 120V 60Hz 
101308GWPA Pump EP5 24V 50-60Hz Glow 

Wire 
10130805PA Pump EP5 24V 50-60Hz 
101311GWPA Pump EP7 230V 50Hz Glow 

Wire 
10131106PA Pump EP7 230V 50Hz  
10131406PA Pump EP7 120V 60Hz 
10131706PA Pump EP7 24V 50-60Hz 
101320GWNP Pump EX5 230V 50Hz Glow 

Wire No Lead 
101320GWPA Pump EX5 230V 50Hz Glow 

Wire 
10132007PA Pump EX5 230V 50Hz 
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101321GWPA Pump EX5 220V 60Hz Glow 
Wire 

101321GWPA6 Pump EX5 220V 50-60Hz Glow 
Wire 

10132107PA Pump EX5 220V 50Hz 
10132407PA Pump EX5 100V 50-60Hz 
10132607PA Pump EX5 24V 50-60Hz 
10132908PA Pump EX7 230V 50Hz 
101330086PA Pump EX7 220V 50-60Hz 
10133308PA Pump EX7 100V50-60Hz 
10133508PA Pump EX7 24V 50-60Hz 
10133709PA Pump EK2 220V 50Hz 
101339GW Pump EP4 230V 50Hz Glow 

Wire 
10133910 Pump 230V 50Hz 
101340106 Pump EP4 220V 50-60Hz 
101342GW Pump EP4 120V 60Hz Glow 

Wire 
10134210 Pump EP4 120V 60Hz 
10134510 Pump EP4 24V 50-60Hz 
10135011 Pump EP8 120V 60Hz 
10135311 Pump EP8 24V 50Hz 
101355GW Pump EX4 230V 50Hz Glow 

Wire 
10135512 Pump EX4 230V 50Hz 
10135812 Pump EX4 120V 60Hz 
10136112 Pump EX4 24V 50-60Hz 
101370GW Pump EP77 230V 50Hz Glow 

Wire 
10137014 Pump EP77 230V 50Hz 
10137114 Pump EP77 120V 60Hz 
101372EFPA Pump EFP5 120V 60Hz 
10137205PA Pump EAP5120V 60Hz 
10137205PS Pump EAPS5 120V 60Hz 
101374GW Pump EP8 230-240V 50Hz 

Glow Wire 
10137411 Pump EP8 230-240V 50Hz 
10137411SP Pump EP8SP 230-240V 50Hz 
10137810 Pump EAP4 220V 60Hz 
10137912 Pump EAX4 220V 60Hz 
101380EF Pump EFP4 120V 60Hz 
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10138010 Pump EAP4 120V 60Hz 
10138112 Pump EAX4 120V 60Hz 
10138207PA Pump EAX5 220V 60Hz 
101383EFPA Pump EFX5 120V 60Hz 
10138307PA Pump EAX5 120V 60Hz 
10138406PA Pump EAP7/PA 220V 60Hz 
10138508PA Pump EAX7 220V 60Hz 
101386EFPA Pump EFP7/PA  
10140011SP Pump EP8SP 120V 60Hz 
10140211SP Pump EP8SP 24V 50Hz 
10164414 Pump EP77 220V 50-60Hz 
10165507PA Pump EAX5 220V 50-60Hz 
102001HF Pump HF2 230V 50Hz 
102002HF Pump HF2 120V 60Hz 
102003HF Pump HF2 24V 50-60Hz 
10250001 Pump NME1 230-240V 50Hz 
10250101 Pump NME1 220V 60Hz 
10250201 Pump NME1 120V 60Hz 
10250401 Pump NME1 24V 50-60Hz 
10250501 Pump NME1S 230-240V 50Hz 
10250601 Pump NME1S 220V 60Hz 
10250701 Pump NME1S 120V 60Hz 
10250901 Pump NME1S 24V 50-60Hz 
10251001 Pump NME1C 230-240V 50Hz 
10251201 Pump NME1C 120V 60Hz 
10251401 Pump NME1C 24V 50-60Hz 
10251502 Pump NME2 230-240V 50Hz 
10251702 Pump NME2 120V 60Hz 
10251902 Pump NME2 24V 50-60Hz 
10252003 Pump NME3 230-240V 50Hz 
10252203 Pump NME3 120V 60Hz 
10253003 Pump NMES 230-240V 50Hz 
10253203 Pump NMES 120V 60Hz 
10253504 Pump NME4 230-240V 50Hz 
10253604 Pump NME4 220V 60Hz 
10253704 Pump NME4 120V 60Hz 
10254404 Pump NME4 R5 230-240V 

50Hz 
10254604 Pump NME4 R5 120V 60Hz 
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10254904 Pump NME4 RF 230-240V 
50Hz 

10255104 Pump NME4 RF 120V 60Hz 
10255304 Pump NME4 RF 24V 50-60Hz 
10260901 Pump NMEHP1 230-240V 

50Hz 
10262201 Pump NMEHP1 120V 60Hz 
10265101 Pump NMEHP1 220V 60Hz 
10265404 Pump NMEHP4 220V 60Hz 
10265604 Pump NMEHP4 24V 50-60Hz 

 
 
Sono in conformità ai seguenti regolamenti: 
  
Are in compliance with the following regulations: 
 
- REGOLAMENTO (CE) 1935/2004 del Parlamento e del Consiglio Europeo del 27 ottobre 2004 (e seguenti 

aggiornamenti) sui materiali e articoli destinati al contatto con i prodotti alimentari; 
- REGULATION (EC) No 1935/2004 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 27 October 2004 

(and following updating) on materials and articles intended to come into contact with food; 
 

- REGOLAMENTO (CE) N. 2023/2006 DELLA COMMISSIONE del 22 dicembre 2006 sulle buone 
pratiche di fabbricazione dei materiali e degli oggetti destinati a venire a contatto con prodotti alimentari 

- COMMISSION REGULATION (EC) No 2023/2006 of 22 December 2006 on good manufacturing practice for 
materials and articles intended to come into contact with food 

 
 
 
 
 
PLASTICA/PLASTIC: 
 
- REGOLAMENTO (UE) N. 10/2011 DELLA COMMISSIONE del 14 gennaio 2011 riguardante i materiali e 

gli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari 
- COMMISSION REGULATION (EU) No 10/2011 of 14 January 2011 on plastic materials and articles intended to 

come into contact with food 
 
 
 
 
 
 
ACCIAIO/STAINLESS STEEL 
 
- DM N. 140 del 11/11/2013 

Regolamento recante aggiornamento al decreto del Ministro della sanita' 21 marzo 1973 recante: 
"Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili destinati a venire a contatto con le sostanze 
alimentari o con sostanze d'uso personale" limitatamente agli acciai inossidabili 

- DM N. 140 of 11/11/2013 
Regulation which updated DM of Ministry of Health of 21 March 1973 on “"Hygienic regulation of packaging, 
containers, utensils intended to come into contact with foodstuffs or with substances for personal use" limited to 
stainless steels 
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- DM N. 195 del 06/08/2015 
Regolamento recante aggiornamento limitatamente agli acciai inossidabili al decreto del Ministro della 
sanita' 21 marzo 1973, recante: "Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili destinati a venire 
a contatto con le sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale". 

- DM N. 195 of 06/08/2015 
Regulation which updated DM of Ministry of Health of 21 March 1973 limited to stainless steels on "Hygienic 
regulation of packaging, containers, utensils intended to come into contact with foodstuffs or with substances for 
personal use"  

 
 
 
 
GOMMA/RUBBER 
 
- Decreto Ministeriale 21 marzo 1973 (e successive modifiche ed integrazioni): “Disciplina igienica degli 

imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le sostanze alimentari o con sostanze di 
uso personale” 

- DM of Ministry of Health of 21 March 1973 (and further amendments):  "Hygienic regulation of packaging, containers, 
utensils intended to come into contact with foodstuffs or with substances for personal use" 
 

- Risoluzione del Consiglio d’Europa AP 2004(4) sulla gomma utilizzata per l’applicazione in contatto con 
gli  alimentari 

- Resolution ResAP 2004 (4) on rubber products intended to come into contact with foodstaff 
 
 
 
 
 

OTTONE/BRASS 
- Risoluzione CM/Res (2013) 9 sui metalli e delle leghe usate nei materiali e negli articoli in contatto con gli 

alimenti   
- Resolution CM/Res (2013) 9 on metals and alloys used in materials and articles intended to come into contact wit 

food 
- Guida tecnica sui metalli e le leghe utilizzati nei materiali destinati al contatto alimentare. 
- Technical guide on metals and alloys used in materials intended to come in contact with food 
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Decreto Legislativo 10 febbraio 2017, n. 29 

Disciplina sanzionatoria per la violazione di disposizioni di cui ai regolamenti (CE) n. 1935/2004, n. 
1895/2005, n. 2023/2006, n. 282/2008, n. 450/2009 e n. 10/2011, in materia di materiali e oggetti destinati 
a venire a contatto con prodotti alimentari e alimenti   

DL 10 February 2017, n. 29 

Disciplinary discipline for the violation of the provisions of the regulations (CE) n. 1935/2004, n. 1895/2005, n. 
2023/2006, n. 282/2008, n. 450/2009 and n. 10/2011, concerning materials and objects intended to come into 
contact with food and food products 

La documentazione attestante le conformità di cui sopra è messa a disposizione delle Autorità competenti  e 
dei clientiqualora ne fosse fatta richiesta. 
Questa dichiarazione ha validità, a partire dalla data sotto riportata, e sarà sostituita nel caso in cui 
interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi citati nella 
presente dichiarazione saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della 
conformità. 

Luogo, Data                 Products and food Homologation Mgr. 
Trivolzio, 09/12/20   

  Marta Cassola 

   _______________________ 


